
令和元年度　保護者アンケート結果
項目 年度 １年 ２年 ３年 平均

平成２９年度 2.6 2.7 2.7 2.7
平成３０年度 2.5 2.6 2.7 2.6
令和元年度 2.85 2.89 2.93 2.89
平成２９年度 2.5 2.5 2.8 2.6
平成３０年度 2.5 2.4 2.7 2.5
令和元年度 2.61 2.76 2.93 2.77
平成２９年度 2.8 2.9 2.9 2.9
平成３０年度 2.7 2.9 3.2 2.9
令和元年度 3.11 3.02 3.11 3.08
平成２９年度 2.9 3.0 3.0 3.0
平成３０年度 2.9 2.9 3.0 2.9
令和元年度 3.15 3.11 3.22 3.16
平成２９年度 3.0 3.1 3.1 3.0
平成３０年度 2.9 2.8 3.1 2.9
令和元年度 3.20 3.16 3.08 3.14
平成２９年度 2.9 2.9 3.0 2.9
平成３０年度 3.0 2.8 2.7 2.8
令和元年度 3.12 3.13 3.05 3.10
平成２９年度 3.0 3.0 3.1 3.1
平成３０年度 3.0 3.0 3.0 3.0
令和元年度 3.20 3.17 3.19 3.19
平成２９年度 3.0 3.2 3.2 3.1
平成３０年度 3.1 3.1 3.4 3.2
令和元年度 3.34 3.06 3.33 3.24
平成２９年度 2.9 3.1 3.0 3.0
平成３０年度 2.9 2.9 3.2 3.0
令和元年度 3.18 2.98 3.13 3.09
平成２９年度 2.8 2.9 2.9 2.9
平成３０年度 2.8 2.8 2.8 2.8
令和元年度 2.92 2.96 3.04 2.97
平成２９年度 2.9 2.9 3.0 3.0
平成３０年度 3.0 2.9 2.9 2.9
令和元年度 3.11 3.07 3.16 3.11
平成２９年度 3.0 3.0 3.0 3.0
平成３０年度 3.0 2.9 3.0 2.9
令和元年度 3.19 3.26 3.18 3.21
平成２９年度 3.0 2.9 3.0 3.0
平成３０年度 2.8 2.9 2.9 2.9
令和元年度 3.08 3.10 3.08 3.09
平成２９年度 3.1 3.1 3.1 3.1
平成３０年度 3.1 3.0 3.0 3.1
令和元年度 3.18 3.21 3.15 3.18
平成２９年度 3.1 3.1 3.1 3.1
平成３０年度 3.1 3.1 3.0 3.1
令和元年度 3.17 3.26 3.22 3.22
平成２９年度 2.8 2.8 2.9 2.9
平成３０年度 2.9 2.8 2.8 2.8
令和元年度 2.94 3.02 3.02 2.99
平成２９年度 3.1 3.0 3.1 3.0
平成３０年度 3.1 3.0 3.1 3.1
令和元年度 3.09 3.11 3.19 3.13
平成２９年度 2.9 2.8 2.9 2.9
平成３０年度 2.9 2.9 2.9 2.9
令和元年度 2.88 2.90 2.93 2.90
平成２９年度 2.1 2.7 2.8 2.6
平成３０年度 2.0 2.7 2.8 2.5
令和元年度 2.16 2.80 2.94 2.63

数値は項目ごとに、「とても思う」：４　　「思う」：３　　「あまり思わない」：２　　「思わない」：１　で算出

子どもは、「学校の授業がわかりやす
い」と言っている。

部活動は、子どもの自主的な活動が行
われている。

学校は、子どもが満足感や成就感を味
わえる学校行事を行っている。

教職員は、子ども理解に努め、何事にも
真剣に対応している。

子どもは、自分の考え・意見を、伝える
ことができるようになった。

子どもは、意欲的に家庭学習に取り組
んでいる。

子どもは、「学級での生活が楽しい」と
言っている。

教職員は、社会のルールや学校のルー
ルについてきちんと指導している。

地域の人々は、地域の子どもたちに関
心をもっている。

家庭では、子どもにしっかりと模範を示
している。

家庭では、子どものしつけや基本的な
生活習慣に注意を払って育てている。

学校は、校内や通学路の危険箇所など
へ配慮を行っている。

学校は、教室や校内の設備を整えてい
る。

学校は、環境美化に努めている。

学校は、子どもの人権を大切にした指
導を行っている。

通信簿は、子どもの学力や学校生活の
様子をよく伝えている。

学校は、教育方針や内容について、
ホームページやたより等で情報の提供
を行っている。

学校は、保護者や地域と連携をとって教
育活動を進めている。

子どもは、明るくあいさつを交わしてい
る。
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１年全体 ２年全体 ３年全体
質問項目

① 2.85 2.89 2.93
② 2.61 2.76 2.93
③ 3.11 3.02 3.11
④ 3.15 3.11 3.22
⑤ 3.20 3.16 3.08
⑥ 3.12 3.13 3.05
⑦ 3.20 3.17 3.19
⑧ 3.34 3.06 3.33
⑨ 3.18 2.98 3.13
⑩ 2.92 2.96 3.04
⑪ 3.11 3.07 3.16
⑫ 3.19 3.26 3.18
⑬ 3.08 3.10 3.08
⑭ 3.18 3.21 3.15
⑮ 3.17 3.26 3.22
⑯ 2.94 3.02 3.02
⑰ 3.09 3.11 3.19
⑱ 2.88 2.90 2.93
⑲ 2.16 2.80 2.94


